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Στάθμευση
Κανονισμοί στάθμευσης 
Υπάρχουν κανονισμοί για το πού μπορείτε να σταματήσετε ή να σταθμεύσετε το αυτοκίνητό 
σας στο Banyule με τους οποίους πρέπει να συμμορφώνεστε. Εάν δεν συμμορφώνεστε με τους 
κανονισμούς αυτούς μπορείτε να σας επιβληθεί πρόστιμο.

Μερικοί συνηθισμένοι κανονισμοί είναι:

Χρονικά όρια στάθμευσης 
Οι πινακίδες στάθμευσης σας λένε πόση μπορείτε να σταθμεύσετε το αυτοκίνητό σας σε μια 
ορισμένη περιοχή. Δεν πρέπει να σταθμεύσετε το αυτοκίνητό σας για περισσότερη ώρα απ’ αυτή 
που αναγράφεται στην πινακίδα.

Στάθμευση στις πρασιές των δρόμων 
Πρασιές είναι οι χώροι με γρασίδι κατά μήκος του δρόμου. Απαγορεύεται να σταθμεύετε το 
αυτοκίνητό σας σε πρασιά. 

Απαγορευτικές πινακίδες στάσης 
Εκεί που υπάρχει πινακίδα Απαγόρευσης Στάσης (‘No Stopping’) απαγορεύεται να σταθμεύσετε 
το αυτοκίνητό σας για οποιαδήποτε αιτία, ακόμη κι αν παραμείνετε στο αυτοκίνητό σας ή 
αφήσετε τη μηχανή αναμμένη. 

Ζώνες Φορτοεκφόρτωσης 
Οι Ζώνες Φορτοεκφόρτωσης χρησιμοποιούνται από εμπορικά οχήματα για να φορτώσουν 
ή να εκφορτώσουν αντικείμενα ως μέρος της δουλειάς τους. Απαγορεύεται να σταθμεύσετε 
το αυτοκίνητό σας σε Ζώνη Φορτοεκφόρτωσης (‘Loading Zone’) εκτός εάν έχετε άδεια απ’ το 
VicRoads.

Αναπηρική στάθμευση 
Οι χώροι στάθμευσης για άτομα με ειδικές ανάγκες σηματοδοτούνται με πινακίδα με αναπηρικό 
καρότσι. Αυτοί οι χώροι στάθμευσης μπορούν να χρησιμοποιούνται μόνο από άτομα με ειδικές 
ανάγκες και έχουν άδεια που λέγεται Άδεια Κατηγορίας 1 (Category 1 Permit). Οι αναπηρικές άδειες 
στάθμευσης είναι δωρεάν. Αν έχετε μια αναπηρία και χρειάζεστε άδεια, τηλεφωνήστε στο Δήμο. 
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Πυροσβεστικοί κρουνοί 
Πυροσβεστικοί κρουνοί βρίσκονται στην περιοχή Banyule για να υπάρχει γρήγορη πρόσβαση 
σε νερό για την κατάσβεση πυρκαγιών. Οι πυροσβεστικοί κρουνοί συνήθως βρίσκονται στην 
πρασιά του δρόμου και μπορεί να είναι ασημένιου χρώματος με κόκκινο καπάκι ή ένα επίπεδο 
στρογγυλό μαύρο πλαστικό καπάκι πάνω στο έδαφος. Δεν πρέπει να σταθμεύσετε εντός ενός 
μέτρου από πυροσβεστικό κρουνό.

Στάθμευση κατά μήκος εισόδου κατοικίας ή πεζοδρομίου 
Απαγορεύεται να σταθμεύσετε το αυτοκίνητό σας κατά μήκος οποιουδήποτε τμήματος εισόδου 
κατοικίας ή πρόσβασης επιβατών. Είναι επίσης παράπτωμα να σταθμεύσετε το αυτοκίνητο σε 
οποιοδήποτε σημείο του πεζοδρομίου.

Πώληση αυτοκινήτου 
Απαγορεύεται να σταθμεύσετε το αυτοκίνητό σας σε δρόμο, πρασιά ή οποιοδήποτε άλλο 
δημόσιο χώρο για να το διαφημίσετε προς πώληση. Αν το κάνετε μπορεί να σας επιβληθεί 
πρόστιμο. 

Επισκευή αυτοκινήτων 
Απαγορεύεται να επισκευάζετε αυτοκίνητα σε δρόμο, πρασιά ή οποιοδήποτε άλλο δημόσιο 
χώρο διαφορετικά μπορεί να σας επιβληθεί πρόστιμο.

Αδήλωτα αυτοκίνητα 
Χαλασμένα αυτοκίνητα ή που δεν είναι δηλωμένα στο VicRoads απαγορεύεται να 
εγκαταλειφθούν ή να είναι σταθμευμένα σε δρόμο ή οποιοδήποτε άλλο δημόσιο χώρο. Ο Δήμος 
μπορεί να απομακρύνει το αυτοκίνητό σας και πρέπει να πληρώσετε για να σας επιστραφεί και 
μπορεί να σας επιβληθεί πρόστιμο.

Εάν θέλετε περισσότερες πληροφορίες και χρειάζεστε τη βοήθεια διερμηνέα, επικοινωνήστε 
με την Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων (TIS National) στο 131 450 και να ζητήστε να σας 
συνδέσουν με το Δήμο Banyule στο 9490 4222.

Διαφορετικά μπορείτε να επικοινωνείτε με το Δήμο Banyule τηλεφωνώντας στο τμήμα μας 
Εξυπηρέτησης Πελατών στο 9490 4222, επισκεφθείτε ένα απ’ τα Κέντρα Εξυπηρέτησης στο 
Ivanhoe ή Rosanna ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο enquiries@banyule.vic.gov.au


